

这篇文章给大家聊聊关于2019年7月期货玉米价格，以及2019年7月期货玉米价格表对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [2019年一月份，玉米的价格走势怎么样？](#)
2. [玉米产业供需变化怎么影响玉米期货价格](#)
3. [玉米期货价格节节攀升，这对现货玉米价格有怎样的影响？](#)
4. [玉米期货历史最高价和最低价](#)

2019年一月份，玉米的价格走势怎么样？

2019年一月份，玉米价格走势怎么样？上涨动力不足！玉米价格走低，基层农户惜售心理加强，国家队加入收粮大军，短期内玉米价格得到了一定的支撑，总体来看年前的玉米价格走势，会以平稳上涨为主，根据目前的市场行情来看，下次行情的上涨，应该在来年的三四月份！今天已经是2019年的1月6日，近期玉米价格涨跌互现，随着企业建库储备售粮的加快，加上国家临储轮换工作的展开，玉米价格近期有了一定的回升，不过由于当前市场粮源充足，加上雨雪天气的影响，玉米价格也是有涨有跌，市场震荡不断，所以我们认为1月份，很有可能是玉米价格的一个分界点，年后玉米价格会有一定的提升。目前影响玉米价格的主要原因，就是临近年底售粮农户的增多，而且贸易商年底有回笼资金的需求，所以近期也在加快手里存粮的出售，加上12月份进口玉米的陆续到港，导致目前市场的玉米供应充足，所以自12月份开始，玉米价格就进入了一个下行通道。并且今年生猪市场的疲软，也是影响玉米价格的主要原因之一，猪价的萎靡不振，加上猪瘟疫情的侵扰，养殖户信心不足，补栏积极性不高，所以市场预计一季度生猪饲料玉米的用量，会比往年偏少，需求量的降低，导致很多玉米加工企业对当前的市场行情，持观望态度，收粮意愿不够强烈！截止到今天，国内玉米走势为北涨南跌，上涨的省份主要集中在华北，华中地区，其中华北地区出现了普遍的上涨，河北地区玉米收购价格为1890元/吨，山西地区玉米收购价格为1876元/吨，天津地区玉米收购价格为1900元/吨，内蒙地区收购价格为1800元/吨，另外河南，湖北两地的玉米价格在今天也出现了小涨，分别为1908~2052元/吨的价位。而西南，东北，华东地区的玉米价格，在今天出现了小幅的下滑，以华东地区为例，目前安徽地区的玉米价格，已经跌破了2000元的关口，当前的收购价格在1999元/吨，山东地区经过前几天的下跌，在今天已经止跌平稳，随着企业建库用量的加大，后期还有上涨的可能！综上所述，当前已经是1月6日，离过年剩下不到一个月的时间，不管是对于我们农户还是加工企业来说，年前收粮剩下的时间已经不多，所以在后期玉米价格也会有小幅的变动，但是不会出现大涨大跌的现象，总体走势以平稳上涨为主！关于2019年一月份，玉米价格走势会怎么样？你是怎么看的？欢迎大家留言讨论！

玉米产业供需变化怎么影响玉米期货价格

玉米产业供需变化怎么影响期货价格？

可能题主是一位初入期货领域的。期货市场的功能之一，是发现价格。即发现远期的现货价格。基于此，期货市场变动相对比较频繁，幅度也比较大，在农产品上更是如此。

那么对于玉米期货来说，作为国内市场化程度比较高的主粮期货品种，参与者比较多，持仓量也比较大，交易比较活跃，对于玉米现货价格的发现作用也逐渐明显。从影响玉米期货市场的因素来看，供需基本面无疑是起着决定性作用的。

首先，供需基本面是决定玉米期货市场走势的主导因素。若玉米市场供需偏紧，则期货市场价格总体表现偏强，即可能会有“牛市”；如果玉米市场供需宽松，那么也将利空期货市场，价格则表现偏弱；如果供需基本平衡，则期货价格会基本稳定下保持小幅波动。

其次，产情的变化，会成为期货市场炒作短期行情的主要关注点。包括播种面积预期的增减，生长期天气变化对玉米单产或总产的影响，都会引起投资者的炒作，进而导致玉米期货价格随之波动。像2018年度的情况，因为需求预期继续向好（没考虑到非瘟的影响如此严重），而产区玉米生产不利，存在减产预期，使得期货市场明显走强。

再次，进出口形势的变化也会影响玉米期货价格。比如前期的贸易谈判，使得玉米进口及其替代品进口的格局或将发生变化，也会传导到期货市场。

综上所述，玉米的供需变化是决定玉米期货价格走势的关键或主导因素。从本年度的情况来看，国内玉米产需是存在缺口的，但因为存在结转库存的存在，总体上国内玉米供需格局是紧平衡。随着新玉米的陆续收获上市，最终产量和品质的变化，以及随着饲料需求的回暖，都将会影响到后期期货市场行情。

玉米期货价格节节攀升，这对现货玉米价格有怎样的影响？

玉米期货节节攀升，这对现货玉米价格有怎样影响？期货是先遣部队，要了解国内国外玉米种植面积天灾和产量如何，探听虚实，专业人士通过研究评估安排就绪，判断出未来市场涨跌走势有备无患。因为我认为期货涨跌与现货市场是相扶相成的，水涨船高它们是成正比的。所以说期货玉米节节攀升，现货玉米也要紧随其后涨声一片必成现实。

玉米期货历史最高价和最低价

玉米期货在历史上的最高价，就是最近的293元每吨。历史上的最低价是1391元买的。在2016年的9月30号。最近短时间玉米表现出一轮快速上涨的行情，

尤其是最近这一年左右，价格几乎翻了一倍最高，已经逼近了3000元每吨，创历史的新高。未来很可能会继续上涨。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。